A „Legkedvesebb bibliai történetem”
címmel meghirdetett rajzpályázat eredménye
A Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézet valamint a Tanítók Fekete István Egyesülete a Biblia Éve alkalmából ez év márciusában közös rajzpályázatot írt ki „Legkedvesebb bibliai történetem” címmel alsó tagozatos tanulók számára. A beküldési határidő június 15. volt.

Nagy örömünkre sokan szálltak versenybe, 25 katolikus intézményből összesen 150 alkotás érkezett.
A bírálatra felkért zsűri tagjai Fecske Orsolya festőművész, Budaházi Tibor festőművész-rajztanár és Oszkóné Finy Bernadett tanító voltak. Nagy szeretettel, lelkesedéssel és gonddal végezték el feladatukat.
A kiírás szerint minden intézmény évfolyamonként legfeljebb egy-egy rajzot küldhetett. Ezt nem minden intézmény vette figyelembe, így a zsűrire hárult az is, hogy kiválassza ezen intézmények esetében azt a négy alkotást, amely a versenyben részt vehetett. Sajnos nem tudta figyelembe venni a zsűri azokat a munkákat, bármilyen színvonalasak is voltak, amelyeket magasabb évfolyamba járó tanulók készítettek. Ezáltal valósulhatott meg a pályázat kiíróinak szándéka, az intézmények egyenlő esélye.
A díjazottak kiválasztása a sok igényes, szép, alkotás közül nem kis fejtörést okozott a zsűrinek. Hosszas mérlegelés után született meg a döntés. Összesen 17 alkotás került a díjazottak közé.
Az eredmény kihirdetésére a KPSZTI-ben december 13-án megrendezett konferencia keretében került sor

A helyezést elértek értékes rajzeszközcsomagot kaptak.
A díjazott alkotásokat a Tanítók Fekete István Egyesülete 2009-ben kiadványban is megjelenteti.

A helyezést el nem ért tanulók emléklapot kapnak, amelyet iskolájuknak postán küldünk el.
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